

**PLATFORMA**

za učešće delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom ekonomije dr Vladimirom Kavarićem, na poslovnom forumu o Crnoj Gori u Hamburgu, Hamburg, Njemačka, 25. februar 2015. godine

**1. Opšte informacije**

Održavanje konferencije o Zapadnom Balkanu 28. avgusta 2014. godine u Berlinu potvrdilo je podršku EU, i SR Njemačke, evropskoj perspektivi Zapadnog Balkana i napravljen je okvir za podršku procesu njihove integracije za naredni četvorogodišnji period. Razmatrane su mogućnosti realizacije najvažnijih infrastrukturnih projekata na Zapadnom Balkanu, a države Regiona pozvane da učine dodatne napore na planu unutrašnjih reformi, rješavanja međusobnih otvorenih pitanja, te ojačaju međusobne ekonomske veze.

Na osnovu dogovora u Berlinu zemlje Regiona su ohrabrene da organizuju predstavljanje svojih privrednih potencijala (tzv. „road show“) u saveznim njemačkim pokrajinama. Ovo je ujedno i na liniji Vladinih zaključaka da se ekonomski ambijent i investicione mogućnosti naše zemlje predstave i u Njemačkoj.

Poslovni forum je dobra prilika za afirmaciju investicionih potencijala i u kontekstu uzvratne posjeta privredne delgacije Hamburga Crnoj Gori koja će se realizovati u junu 2015. godine.

Generalni direktorat za ekonomsku diplomatiju i kulturnu saradnju Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija, u saradnji sa Ambasadom Crne Gore u Berlinu i Počasnim konzulatom Crne Gore u Hamburgu, i u koordinaciji sa Ministarstvom ekonomije, organizuje poslovni Crne Gore u Hamburgu 25. februara 2015. godine, s ciljem prezentacije projekata od nacionalnog i regionalnog značaja.

**2. Poslovni forum o Crnoj Gori u Hamburgu 25. februara 2015. godine**

Ministar Kavarić će predstavnike hamburške privrede upoznati sa najznačajnijim aktuelnim crnogorskim projektima, kao i mogućnostima za investiranje u Crnoj Gori, posebno u oblastima energetike, industrije, istraživanja nafte i gasa i turizma. U oblasti energetike, između ostalog, biće riječi o projektu izgradnje podmorskog kabla između Crne Gore i Italije, projektima izgradnje malih hidroelektrana i vjetroelektrana i II bloka TE Pljevlja.

Posebna pažnja biće posvećena sektoru industrije, novom investicionom okviru i investicionom ambijentu na čijem unapređenju Vlada intenzivno radi kroz kreiranje biznis zona i uvođenje podsticaja za ulaganje i zapošljavanje.

Poslovni forum predstavljaće dobru priliku da se predstave glavne konkurentske prednosti Crne Gore, kao i glavna dostignuća reformi – politička i makroekonomska stabilnost, efikasan i transparentan poreski sistem, reformisan bankarski sistem, jednostavno i brzo osnivanje preduzeća, dobra zakonska osnova i zaštita za strane investitore, jednak tretman stranih i domaćih invetsitora, euro kao valuta, liberalizovan spoljnotrgovinski sistem, obrazovana i kvalifikovana radna snaga, atraktivnost prostora i još uvijek očuvana životna sredina. Regulatornom reformom stvorili smo osnove za razvoj preduzetništva, otvaranje i razvoj malih i srednjih preduzeća, nove investicije, nova zapošljavanja u privatnom sektoru, sve u pravcu smanjivanja biznis barijera.

O turističkoj ponudi Crne Gore učesnicima poslovnog foruma govoriće predstavnik turističkog biroa Crne Gore u Njemačkoj Karlo Petelin.

### **3. Značaj učešća delegacije Vlade Crne Gore na poslovnom forumu o Crnoj Gori u Hamburgu**

Poslovni forum u Hamburgu predstavlja konkretan korak u pravcu realizacije dogovorenog intenziviranja ekonomske saradnje sa SR Njemačkom, u ovom slučaju konkretno sa Hamburgom.

U tom smislu, upravo u susret planiranoj posjeti hamburških privrednika, poslovni forum je odlična prilika da se predstavi investicioni ambijent, komparativne prednosti za ulaganja u Crnu Goru, da se uspostavi kontakt i razmijene iskustva sa članovima Privredne komore Hamburga i prisutnim privrednicima, posebno na temu razvojnih projekata i investicija.

Takođe, poslovni forum u Hamburgu biće dobra prilika za afirmaciju Crne Gore, promociju njenih ekonomskih interesa i podsticaj daljem jačanju ekonomskih i ukupnih odnosa između Crne Gore i SR Njemačke.

### **4. Sastav delegacije**

Delegaciju Vlade Crne Gore će sačinjavati:

- Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, šef delegacije,
- Marijana Živković, direktor Direkcije za ekonomske odnose i kulturnu saradnju sa inostranstvom, Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija Crne Gore,

Troškovi puta i boravka delegacije su na teret Vlade Crne Gore.

### **PREDLOG ZAKLJUČAKA:**

1. Vlada Crne Gore na sjednici od \_\_\_\_\_ 2015. godine, razmotrila je i utvrdila Platformu za učešće delegacije Vlade Crne Gore, predvođenu ministrom ekonomije Vladimirom Kavarićem, na poslovnom forumu o Crnoj Gori u Hamburgu, Njemačkoj, 25. februara 2015. godine
2. Delegacija Vlade Crne Gore će biti u sastavu:
  - Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, šef delegacije,
  - Marijana Živković, direktor Direkcije za ekonomske odnose i kulturnu saradnju sa inostranstvom, Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija Crne Gore.